

NetSuite 2023 verze 1 podporuje společnosti v oživení efektivnosti zásobovacího řetězce

Abby Jenkins, Senior Product Marketing Manager

Globálním zásobovacím řetězcům se začíná znovu dařit. Ceny za námořní přepravu se normalizovaly a podle společnosti Freightos lze dnes v porovnání s dobou před rokem dopravit jeden kontejner z Číny na západní pobřeží USA o 90 % levněji a z Asie do Evropy o 73 % levněji. Přestože dodávky některého zboží, například automobilů, stále zaostávají za poptávkou, mnozí maloobchodníci vstoupili do svátečního období s nadbytkem zásob.

Ale i když se některé problémy daří řešit, jiné vyplouvají na povrch. Maloobchodníci, distributoři a výrobci nyní čelí stejným makroekonomickým obavám dopadajícím na množství sektorů. Neklesající inflace přece jen začíná ovlivňovat spotřebitelskou poptávku, když listopadový maloobchodní prodej zažil největší propad za téměř celý rok. Několik výrobních indexů vykázalo pokles až na úroveň, kterou jsme naposledy zažili na začátku pandemie. Kvůli historicky vysokým počtům volných pracovních míst je nábor zaměstnanců stále problematický.

Všechny tyto faktory společně tlačí podniky do snahy o maximální využití současných zdrojů. Kvůli potížím s vyhledáním kvalifikovaných pracovníků a zvyšujícím se obavám o zisk se mnohé z nich obrací na technologii, která automatizuje práci a zvyšuje efektivitu. NetSuite 2023 verze 1 obsahuje funkce, které vedoucím pracovníkům pomáhají zvyšovat produktivitu zaměstnanců, identifikovat příležitosti k úsporám a pečlivě sledovat náklady.

Optimalizace produktivity pracovníků ve skladu

Balení a expedice

Pracovníci skladů mohou nyní balit a připravovat objednávky k expedici pomocí mobilní aplikace NetSuite Ship Central, která aplikaci NetSuite Pack Station 2023 verze 1 doplňuje o funkci expedice. Protože aplikace Ship Central obsahuje všechny informace o balení a expedici na jednom místě, dokáže identifikovat všechny objednávky, které jdou stejnému zákazníkovi, konsolidovat je a snížit vám tak přepravní náklady.

Aplikace také umožňuje zaměstnancům, kteří se starají o vyřizování objednávek, určit nejvhodnějšího přepravce podle data doručení nebo typu lokality. Mohou tak vybrat tu nejlepší možnost a vytisknout správné přepravní štítky.

Kromě toho systém NetSuite 2023 verze 1 umožňuje provozním manažerům upravit v aplikaci Ship Central pracovní postupy pro balení a expedici plněných objednávek tak, aby maximálně vyhovovaly firmě. Aplikace obsahuje nové role a panely určené pro skladové pracovníky a manažery, kteří tak mohou snadno sledovat stav objednávek a nevyřízených dodávek.

Aplikace NetSuite Ship Central je aktuálně dostupná v USA.

PACK ITEMS INTO CARTONS

SCAN/ENTER PICK CARTON OR ITEM (Item, UPC, lot #, or serial #)

Items to Pack

ACTION	ITEM	PICKED QUANTITY
No records to show.		

Items Packed | SO4814-1

ACTION	ITEM	PACKED QUANTITY
Unpack	ALotInventoryItemUOM	3 EACH
Unpack	AInventoryItemUOM	2 EACH
Unpack	ALotInventoryItemUOM	3 EACH
Unpack	AInventoryItemUOM	2 EACH
Unpack	ALotInventoryItemUOM	3 EACH

Save & Close Delete Carton Open Carton Next

Vyskladnění

V nejnovější verzi aplikace NetSuite Warehouse Management System (WMS) lze nově rozložením sad na jednotlivé položky provést efektivnější vyskladnění. Například místo toho, aby jeden člověk vyskladnil pět různých položek, které jsou součástí jedné sady a jsou rozmístěny po celém skladu, může jeden pracovník vyskladnit dvě položky ze své zóny, zatímco tři zbývající produkty mohou být vyskladněny dvěma kolegy z jejich příslušných zón. Všechny položky jsou pak shromážděny na jednom místě a zabaleny. Tímto způsobem lze zvýšit produktivitu pracovníků při vyskladňování jednotlivých položek sad a snížit mzdové náklady.

Nové pracovní postupy vyskladňování v aplikaci NetSuite WMS dále umožňují pracovníkům skladu označit částečně vyskladněné objednávky jako dokončené. Tato funkce je užitečná ve chvíli, kdy dochází skladové položky a vy nechcete všechny zbývající zásoby použít na realizaci jediné objednávky. Jakmile skladník označí částečně splněnou objednávku jako dokončenou, zbývající zásoby již nebudou vyhrazeny pouze pro danou nedokončenou objednávku, ale zpřístupní se pro ostatní. Společnosti tak mohou maximalizovat využití dostupných zásob v

případě jejich nízkého stavu a pracovníkům umožnit řešení dané situace bez asistence manažera.

Ve verzi 2023.1 je dále možné, aby skladníci označili jako prázdný ten zásobník, který neobsahuje dostatek položek k dokončení objednávky, ať už z důvodu nedostatečného množství, poškozeného zboží apod., a vybrat odpovídající kód důvodu. Ostatní skladníci už pak nemusí zbytečně chodit k zásobníku a pracovníci odpovědní za doplnění budou upozorněni na potřebu doplnění zásob.

Inventarizace

Aplikace NetSuite Smart Count v systému NetSuite 2022 verze 2 usnadnila a zpřesnila inventarizaci a umožnila zaměstnancům provádět periodické inventury, aniž by bylo nutné zavřít provoz. Stejně výhody lze nyní využít u položek s číslem šarže nebo sériovým číslem, které podniky využívají k propojení jednotlivých položek s koncovými zákazníky a dodavateli prostřednictvím sledování po časové ose. Díky NetSuite 2023.1 mohou pracovníci skladu nebo obchodu provádět inventarizaci těchto položek na mobilních zařízeních. Pokud zjistí neshodu mezi zaznamenaným a inventarizovaným množstvím produktů s číslem šarže nebo sériovým číslem, mohou rozdíl opravit několika klepnutími.

Častá, bezproblémová periodická inventura pomocí aplikace Smart Count zpřesní váš přehled o skladových zásobách a usnadní údržbu jejich optimální úrovně. Stejný nástroj navíc zabraňuje vzniku nákladných expresních objednávek a ztracených prodejů z důvodu chybějících zásob, které mohou mít negativní dopad na zisky.

Pomáháme výrobcům snižovat náklady a minimalizovat plýtvání

NetSuite 2023 verze 1 má výhody i pro výrobce.

- Stejně jako pracovníci zodpovědní za rozhodování ostřížím zrakem sledují výdaje, vedoucí výroby zase potřebují přesnější a detailnější odhady nákladů. Nová aplikace **Costed BOM Report SuiteApp** systému NetSuite nabízí komplexní rozbor všech výdajů souvisejících s výrobou položek sestav, včetně nákladů na materiál, mzdy, stroje, nastavení a režie. S ohledem na pokračující výraznou fluktuaci cen u řady dodávaného zboží je výhodné mít možnost počítat náklady na komponenty preferovanou metodou ocenění zásob nebo na základě poslední kupní ceny. Stačí zvolit kusovník a směrování a zobrazí se vám očekávané náklady na výrobu dané položky.

Tyto informace pomáhají pracovníkům zodpovědným za rozhodování získat lepší kontrolu nad náklady, protože na základě zvyšujících se cen vidí, kde má smysl použít alternativní komponenty nebo dokonce zpomalit výrobu. Při tvorbě rozpočtu umožňují nastavit správná očekávání. Tuto sestavu ocení i týmy výzkumu a vývoje produktů při vyhodnocování proveditelnosti a ziskovosti nových produktů.

- Aplikace **Manufacturing Mobile SuiteApp** nově podporuje samostatné montážní sestavy, kterým není třeba přiřazovat výrobní příkaz. Tato funkce je užitečná pro jednoduché výrobní procesy nebo ojedinělé situace, kdy je produkt nutné sestavit rychle a za pochodu, například když prodáte ukázkový model a potřebujete náhradu. Daný zaměstnanec může použít funkci samostatné montážní sestavy k záznamu zásob, které na sestavení nového ukázkového produktu použil, a nemusí vytvářet výrobní příkaz.

Nová verze SuiteApp centralizuje všechny úlohy, ať už mají přiřazen výrobní příkaz nebo ne, a posouvá výrobce blíž k bezpapírové výrobě. Je dostupná pro všechny zákazníky používající aplikaci NetSuite Work Orders and Assemblies.

- Mnoho mladých firem se s výrobou zboží obrací na smluvní výrobce, protože nabídky třetích stran jsou pohodlné a škálovatelné. Nicméně je potřeba uhlídat kvalitu. Díky verzi 2023.1 mohou týmy pro zajištění kvality nově v aplikaci **NetSuite Quality Management** automaticky vytvářet žádosti o inspekce položek vyrobených smluvními výrobci. Získáváte tak možnost zkontrolovat položky ještě dřív, než se dostanou do ruky zákazníkům, a být si tak jistí, že splňují vaše standardy kvality i očekávání zákazníků.

Nejnovější verze aplikace NetSuite Quality Management rovněž dokáže vytvářet žádosti o inspekce ad hoc v případě položek s číslem šarže nebo sériovým číslem. Manažeři kvality mohou tato pravidla inspekce použít na zásoby v rámci libovolných typů šarží či řad sériových čísel. Vedoucí pracovníci mohou dále nastavit požadavky na inspekci pro konkrétní produkty, které je potřeba pravidelně kontrolovat, zatímco jsou ve vašem vlastnictví.

Co ještě je ve vydání 2023 verze 1 nového?

Systém NetSuite 2023 verze 1 obsahuje mnoho dalších zajímavých funkcí. Jejich kompletní seznam a jak vám mohou pomoci, najdete v [poznámkách k verzi](#).

Nezapomeňte také požádat o přístup k testovacímu účtu [ukázkové verze](#), abyste si všechny nové možnosti mohli vyzkoušet a zjistit, jak fungují s vašimi daty, pracovními postupy a přizpůsobeními.

Cílem předchozího textu je nastínit obecný směr, kterým se naše produkty ubírají. Je určen pouze pro informační účely a nesmí být začleněn do žádné smlouvy. Tento dokument nepředstavuje závazek k dodání jakéhokoli materiálu, kódu nebo funkčnosti a nelze se na něj spoléhat při tvorbě nákupních rozhodnutí. Vývoj, vydání, naplánování a cena jakýchkoli funkcí produktů Oracle se může změnit a zůstává výhradně na uvážení společnosti Oracle Corporation.